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MpodunbHoe TecTupoBaHue

BCTYINUTEJIBHBIE UCITBITAHUS (2023 r., ieMoBepcus)
7 xnacc. [IpopunabHoe TeCTUPOBAHUE MO NMPEAMETY «MATEMATHKA»

Bpewms Ha Beimonnenue pa6otel: 120 MuHYT.

IlepBass yacthb
3adauu no 5 6annos. K 0annvim 3a0anusim HYsHCeH MOIbKO OMEEN.

1. Petmmire ypaBHenue: 3,7 - x| —2,2 - [x|=22,5.
2. HalinuTe 3HaYeHUE BBIPAKCHUS:

25 5]

3. Yucno A na 400% Goabuie B. Ha ckonbko nporienToB B MeHbiie A?

4. llIxoNpHUK MpOYMTAN KHHUTY 3a TpH JaHs. B mepBbiii aeHp oH npountan(0,2 Bcell KHUTM U elle
16 crpanwmi, Bo BTOopoit nenb — 0,3 ocrarka u eme 20 crpanun. B tperuit aenn 0,75 ocratka u
nocnenaue 30 crpanuil KHUTH. CKOJTBKO CTPAHUIl B KHHTE?

25—;-7+(12§—4§> - 25+ 125 - 357 - 0,008.

Bropasi yactsh
3aoauu no 10 6annos. K oannvim 3a0anusim uyscruvl nOOpoOHble peuleHusl.

5. B kop3une nexar 11 s6m0k. FIMeroTcs Beckl, ¢ IIOMOIIBI0 KOTOPBIX MOXKHO Y3HAaTh CyMMapHBIH Bec
moObIX ABYX s0m0k. [IpuaymaiitTe crioco0 BBISCHHTH3a 7 B3BEHNIMBAHHWA CyMMapHBIN Bec BceX S0JIOK.

6. CymMMa JBYX HaTypaJbHBIX drcenl paBHa 1498. Eciau y oqHOro M3 HUX 3a4epKHYTh MUGPYy CAHHMUII,
PaBHYIO 2, TO ITOJIy4UTCs BTopoe uncio. Haiingure Bce Takue mapsl.

7. Ctpana Anbda-IlentaBpus numeer GpopMy KBaapaTa U COCTOUT U3 HECKOJIBKHX PETHOHOB TPEYTOIbHON
¢dopmMbl. MOXKET JIH Tak OKa3aThCs, YTO KAXKIBIH M3 PETHOHOB MMeeT OONIYI0 YacTh TPaHHUIBI POBHO C
Tpemst Apyrumu peruoHamu? (OgHa TOYKa HE SBISIETCS OOIIEeN 4acThio TPAHUIIE.)

8. B ctpane 50 roponoB, HEKOTOpHIE Mapbl TOPOJOB COSANHEHBI JoporamMu. M3BecTHO, 4TO AJs MOOBIX
TpEX TOPOAOB HANAETCA XOTS OBl JBE JOPOTH MEXIYITUMH ropojamu. Kakoe HamMmeHbIIee KOJIUYECTBO
JOPOT MOXET OBITH?




%' LIKoNa LLNM BCTYHMTeIIbeIe UCNblITaHUA
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OTBeThI

. -15; 15.

. 592.

. Ha 80%.

. 270.

. 1362 u 136.

. Ha. OnuH U3 BO3MOXKHBIX IPUMEPOB MPUBENECH HA PUCYHKE.
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